Тема: 
Розв’язування вправ з  використанням формул скороченого множення

Мета: 
узагальнити і систематизувати знання, уміння та навички учнів у 

застосуванні формул квадрат двочлена, різниця квадратів і різниця 

кубів; розвивати логічне мислення, математичну мову, вміння чітко 

висловлювати думки, узагальнювати; виховувати охайність, 


самостійність.

Тип уроку:
узагальнення та систематизація знань.
Обладнання:
дошка, підручник, роздатковий матеріал, картки самоконтролю

Хід уроку

І. Організаційний момент


Привітання з гостями, повідомлення теми і мети уроку.

ІІ Актуалізація опорних знань
Гра «Знайди пару». 

Учні складають формули, вивчені на попередніх уроках, приклеюючи їх на дошці.
Історична довідка

Ось ми в місті ФСМ. Потрапили на вулицю Історичну. Подивіться на малюнок, як ви вважаєте чи є зв'язок площі квадрата із формулою квадрата суми двох виразів.
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Давньогрецький учений Евклід(3 ст до н.е), який створив посібник з математики «Начала», першим геометрично вивів формулу квадрата двочлена (буквена символіка була введена пізніше у (ХVІ- ХVІІ ст.)
Евклід довів таку теорему: Якщо дану пряму поділити у будь-якій точці на два відрізки, то квадрат, побудований на цій лінії, дорівнює двом квадратам і двом прямокутникам, що побудовані на цих відрізках.


ІІІ. Узагальнення і систематизація знань. Відпрацювання навичок


Подорожуємо далі і потрапляємо на вулицю «Вирази і рівняння»

Всі ви знаєте, що формули скороченого множення використовують для розв’язування рівнянь і спрощення виразів. 

І завдання «Вставити пропущені елементи»
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Діти розв’язують завдання на картках потім по бажанню виходять до дошки.

ІІ завдання «Знайди помилку»

Розв’язати рівняння
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Фізкультхвилинка
Станьте біля парти, слідкуйте за поставою. Дивіться на картки уважно. Якщо відповідь правильна, хлопніть у долоні два рази. Якщо хибна, підніміть руки високо догори.
х² - 36 = (х + 6)(х – 6)
(х + 3)² = х + 9
(у – 9)(у + 9) = у² –  9  
(а² – 2аb + b²) = (a – b)²
Тепер перевіримо як ви вмієте розвязувати рівняння 

Робота з підручником. № 548(1), №586(1,3)

Продовжуємо свою подорож. І ось вулиця «Рахувати-хитрувати»
1. Знайти легкий спосіб обчислення, використовуючи формули скороченого множення 
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2. Обчислити 
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 «Математична гра»

Загадайте число від 1 до 15. Потім це число піднести до квадрату, помножити на 2 і до суми отриманого додати 1. Учень на дошці записує результат обчислень, а вчитель одразу записує нижче задумане учнем число.

ІV. Домашнє завдання  завдання 4 ст. 113-114

V Рефлексія. Заповнення карток самоконтролю
	Картка самооцінювання

  SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Прізвище, ім’я ___________________________________
Клас _______

	«Знайди пару»
	

	«Вставити пропущені елементи»
	

	«Знайди помилку»
	

	Фізкультхвилинка
	

	Розв’язування рівнянь
	

	«Рахувати-хитрувати»
	

	«Математична гра»
	

	Моя оцінка за урок
	

	Чи сподобався мені урок і чи задоволений своєю роботою на уроці?
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